



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

## Сотрудники следственного управления приняли участие во Всероссийской патриотической акции «Сад памяти»



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области приняли участие во Всероссийской патриотической акции «Сад памяти», проводимой в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

В деревне Велизанец на территории Кинешемского района и вблизи деревни Федяево Вичугского района следователи совместно с организаторами акции высадили в грунт саженцы липы, рябины и ели. Каждое дерево – символ памяти и благодарности нашим землякам, вставшим на защиту Родины и не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны.

Мы помним подвиг Героев Победы, мы скорбим о каждом, кто отдал свою жизнь за Великую Победу!



## Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1461462>